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B0 notl ehe le soluzions o gquesit] saromne eonsiderate wallde sole se  marerlale consepmate
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Quesito 1
) Rappresentare in C2 su § bit i segeenti sumeri:

|.-? =

| =a8

b1 Calcolars [n somma di tali nameri su @ bit e disootere 1a validit del risultaie.

Quesito 2
Individuare uma iscnica pér cappresertare 3072 su 8 b Ulizzando tabe teenlea, mppresentane il
numens cabeolands |"eerore cammess,

Quesito 3

In un sistema operativo il quamc di scheduling dura 50 msec, la durala di wna cpemzione di 'O & di
0 msec. [ processi do lanciare in esecuzione some PL & PL caratterizeat dai segwenti pararsetriz

P1 dura 10 mase, ed effettun le operaziani di [10 0 60 &d B msec.

P2 dura 120 msee, od #ffemua e operazionl di 1400 6 52 & 100 meee,

2 Calealare I"utilizsazione del sistema, quando vengess lanciali in seswciones i processt PL e P2,
allo stesso istante, ma Pl precede PI nells coda dei processi pront,

) come cambin 1 uiilizazione del sistema ed il tempo di esecuzione iake di P1, nel caso in cui lo
scheduler inlervenga nom quandc un processs @ in esecuricne da 50 msec, ma ogna M) msec &
partire dell"istante 07

Quesito 4

&1 comsider il seguente file system, di cui eststens solo la diressory C & TEMP, con | relatbvl file
conterani {ron directory )

a) [mpartire i comandi per creare be dinectory mancanti, suppenscde che la dinstiory corrent:
sin T

by Impastire la sequenza di comandi per spostare i fle da COTEMP nelle sebaive
carelleidineciory, evennmlmente crtando link, urlizzande solo path-mame relacivi. i
suppote che la directery comente sl CHTEMP. B possibile mavigare fra Je dicessory
unlizzandiv il comands od
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